
 

 

 

SZPZLO/DZP.261.97.2023                                                              Warszawa, dn. 21.07.2023 r. 

 

 

Wyjaśnienia i zmiany treści SWZ nr 2 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy  z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), dalej jako „ustawy Pzp”, 

pn. „Dostawa sprzętu fizjoterapeutycznego do Centrum Rehabilitacji” Znak sprawy: 

SZPZLO/Z-28/2023.  

 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz 286 ust. 7 ustawy Pzp, udostępnia poniżej 

treść wniosków o wyjaśnienie treści SWZ wraz z wyjaśnieniami oraz zmianami 

wprowadzonymi do SWZ.  
 

Pytanie nr 1.  

Poz. 2 – Leżanka lekarska drewniana 1. Czy Zamawiający dopuści leżankę drewnianą  

o wymiarach wysokość 70 cm, szerokość 65 cm, długość 185 cm? Pozostałe parametry wg OPZ  

Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

Pytanie nr 2. 

Poz. 3 – Taboret/krzesło siodłowe z oparciem  

1. Czy Zamawiający dopuści krzesło siodłowe z oparciem z regulacją wysokości w zakresie 52 

– 72 cm ? Taboret posiada odporną tapicerkę So Skin w kolorze szarym. Solidna i wytrzymała 

tapicerka o charakterystycznej fakturze przypominającej naturalna skórę groszkowaną. 

Wykonana z materiału typu PU. Odporna na zabrudzenia, działanie olejków i środków do 

dezynfekcji. Kolor tapicerki zachowuje swoją intensywność przez wiele lat.  

2. Czy Zamawiający dopuści taboret z regulacją wysokości w zakresie 59 – 78 cm ? Pozostałe 

parametry wg OPZ.  

Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

Pytanie nr 3. 

Poz. 4 – Taboret/Krzesło siodłowe bez oparcia 4. Czy Zamawiający dopuści taboret z regulacją 

wysokości w zakresie o max. dopuszczalnym obciążeniu 120 kg ? Pozostałe parametry wg OPZ  

Odpowiedź i zmiana: Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika 1.3 do SWZ dla poz. 4  

w pkt II.6 nadając mu aktualne brzmienie „Dopuszczalne obciążenie min. 120 kg.” 

Pytanie nr 4. 

Poz. 5 – Stół rehabilitacyjny pięcio – sekcyjny 5. Czy Zamawiający dopuści stół rehabilitacyjny 

pięcio – sekcyjny o max. obciążeniu 250 kg ? Pozostałe parametry wg OPZ.  

Odpowiedź: Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 



Pytanie nr 5. 

Poz. 6 – Stół rehabilitacyjny dwu – sekcyjny 6. Czy Zamawiający dopuści stół rehabilitacyjny, 

który posiada elektryczną regulację wysokości w zakresie 45 – 95 cm oraz max. obciążeniu 250 

kg ? Pozostałe parametry wg OPZ. 

Odpowiedź i zmiana: Zamawiający modyfikuje zapisy Załącznika 1.3 do SWZ dla poz. 6  

w pkt II.1 nadając mu aktualne brzmienie „Elektryczna regulacja wysokości w zakresie min.: 

od 47 do 95 cm.” 

 

Ponadto Zamawiajacy zmienia termin składania i otwarcia ofert i zmienia treść SWZ zgodnie  

z poniższym: 

w rozdz. XXIII pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami określonymi w SWZ należy umieścić na Platformie 

pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/zoz_wawer - w myśl ustawy Pzp  na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania do dnia 26.07.2023 r. do godz. 10:00” 

w rozdz. XXIV pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26.07.2023 r. o godz. 10:15.” 

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SWZ stanowią integralną częścią Specyfikacji Warunków 

Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania 

dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu. 

 

 

ZATWIERDZONA PRZEZ 

Dyrektora SZPZLO Warszawa-Wawer 
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